

## Covid-19 / Corona 30. Juni 2021

Wie bei jedem Schritt der Covid-Regulierungen stand Stephan Magnusson mit SwissOlympic in Kontakt bezüglich der Interpretation der Regierungsrichtlinien. Hier sind die Antworten:

- Können wir ohne Einschränkungen an einem Turnier teilnehmen? Die **Regeln bezüglich Hygiene oder Krankheitssymptomen bleiben gültig. Allerdings werden die Abstandsregeln und die maximale Anzahl der Athletinnen in der Halle und im Freien aufgehoben.** (Wir gehen davon aus, dass das auch für die Herren gilt...)
- Muss ich eine Maske tragen, wenn ich an einem Tisch ohne Plexiglasscheiben auf dem Tisch sitze? **Plexiglas ist nicht mehr erforderlich, aber Sie können diese Schutzmassnahme trotzdem beibehalten. Die Teilnehmenden sind nicht mehr verpflichtet, eine Maske zu tragen.**
- Ist es notwendig, eine Maske zu tragen, wenn man an einem Tisch mit Plexiglasabtrennung sitzt? **Siehe vorherige Antwort.**
- Ist es notwendig, eine Maske zu tragen, wenn man sich im Club bewegt? **Masken müssen weiterhin getragen werden, wenn man sich der Garderobe nähert, d.h. in Bereichen, in denen keine sportliche Aktivität stattfindet.**
- Gibt es eine Begrenzung für die Anzahl der Personen, die an einem Turnier teilnehmen können? **Nein, siehe die erste Antwort.**

Wir wünschen Ihnen viel Freude und Erfolg für die Wiedereröffnung Ihres Clubs!

Comme à chaque pas des règlementations, Stephan Magnusson a été en contact avec SwissOlympic concernant l'interprétations des directives du gouvernement. Voici les réponses :

- Peut-on participer à un tournoi sans restrictions? **Les règles concernant l'hygiène ou les symptômes de maladie restent applicables. Cependant, les règles d'espacement et le nombre maximum d'athlètes féminines en salle et en plein air sont levés.** (Nous supposons que ceci est aussi valable pour les messieurs...)
- Faut-il porter un masque lorsqu'on est assis à une table sans écrans de plexiglas en croix sur la table? **Le plexiglas n'est plus nécessaire, mais vous pouvez toujours maintenir cette mesure de protection. Toutefois, les participants ne sont plus tenus de porter un masque.**
- Faut-il porter un masque lorsqu'on est assis à une table avec écrans de plexiglas en croix sur la table? **Voir la réponse précédente.**
- Faut-il porter un masque lorsque l'on se déplace dans le club? **port du masque reste obligatoire à l'approche, dans les vestiaires, c'est-à-dire dans les zones où aucune activité sportive n'est pratiquée.**
- Y a-t-il une limite du nombre de personnes pouvant participer à un tournoi? **Non, voir la première réponse.**

Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir et de succès pour la réouverture de votre club !